PressRelease



2023年5月9日

インフォセンス

「運輸安全・物流DX EXPO 2023」 に出展します

企業価値を高めるITソリューションパートナー、株式会社インフォセンス(本社:福岡市博多区、代表取締役社長:辛島 信司)は、2023年5月24日(水)~26日(金)に東京ビッグサイトで開催される「運輸安全・物流DX EXPO 2023」へ出展します。

本展示会には、「2024年問題」など運輸・物流業界の悩みを解決するIT/通信ソリューションが集結します。当社は、お客様の課題や業務改善ニーズに対して製品をご紹介するだけではなく、経験豊富なコンサルタントによって最適な解決方法を検討するお手伝いをさせていただきたいと思っています。物流でお悩みの方は、ぜひ「T-09」ブースまでご来場ください。

1. 出展内容

- (1) 点呼のデジタル化で業務品質工場とガバナンス強化を実現「デジタル点呼マネージャー」 https://dtenko.jp/
- (2) アルコールチェックのデータをクラウドで一元管理**「デジタル点呼マネージャー・スマート」** https://dtenko.jp/smart.html
- (3) 月額0円から始められるバース管理ソリューション「**トラック簿**」 <a href="https://www.info-sense.co.jp/service/truck-book.html" *バトラック簿」は、株式会社モノフルの商標または登録商標です。
- (4) 2024年問題 物流全般でお悩みの方、まずはご相談ください!「物流コンサルティングサービス」https://www.info-sense.co.jp/service/zizaia-logiconsul.html

2. 開催概要

(1) 名称: 運輸安全・物流DX EXPO 2023

(2) 会期: 2023年5月24日(水)~26日(金)10:00~18:00(最終日17:00まで)

(3) 会場: 東京ビッグサイト 西3・4ホール (T-09)

(4) URL: https://www.truckexpo.jp/2023/

3. インフォセンスについて

インフォセンスは、「基幹」「ロジスティクス」「インフラ」のトリプルフォーカスから生まれるIT ソリューションによって、お客様の企業価値を高めます。

<会社概要>

- ・商 号 株式会社インフォセンス
- · 住 所 福岡市博多区冷泉町2-1 博多祇園M-SQUARE
- ・代表者 辛島 信司(からしま・しんじ)
- U R L https://www.info-sense.co.jp

《 本件に関するお問い合わせ 》

株式会社インフォセンス ソリューション営業本部 ソリューション営業第一部 担当:恵良 TEL: 03-3536-3442, FAX: 03-3535-3486, MAIL: sales@info-sense.co.jp